



Медведь вполне может защититься от гиен

## Что может сделать Россия

На протяжении нескольких лет Россия, россияне и люди, имеющие отношение к России, являются жертвами беспрецедентного грабежа со стороны Запада. Что, если Россия решит переломить ситуацию? — Мысленный эксперимент.

Питер Хензлер

втр 23 дек 2025

### Криминальнее уже некуда

#### Цифры

По данным различных учреждений, в том числе Европейской комиссии, во всем мире заморожено около 300 миллиардов долларов (257 миллиардов евро) российских государственных активов. В эту цифру не входят замороженные активы

российских олигархов.

Из них 210 миллиардов евро находятся в Европе, а 185 миллиардов евро — в Euroclear.

Около 176 миллиардов евро российских активов в Euroclear уже были конвертированы в наличные средства, а оставшиеся ценные бумаги на сумму девять миллиардов евро погашаются в 2026 и 2027 годах.

## Огромный провал для Мерца и фон дер Ляйен

### Модель репараций или «репарационного кредита» Европейской комиссии

До 18 декабря Комиссия ЕС намеревалась использовать замороженные в ЕС активы Центрального банка России для специального кредитного инструмента («репарационный кредит»): Согласно этому плану, эти средства должны были формально оставаться собственностью России, но использоваться для предоставления Украине долгосрочных кредитов, которые Украина использует для ведения войны против России и финансирования своих государственных расходов. Россия должна была получить эти кредиты обратно только после того, как по окончании войны она выплатит Украине репарации. Таким образом, ЕС пытается избежать прямой экспроприации и судебных споров.

Мерц приложил все свои (перьевые) силы и был уверен, что в своём типично немецком высокомерном и надменном стиле сможет заставить европейских коллег инициировать крупнейший грабёж в современной geopolитической истории. Среди прочего, он позволил себе высказывание, которое напоминало смесь самоуверенности, гордыни и граничило с бредом:

«Чтобы сказать это очень четко и ясно: мы делаем это не для того, чтобы продлить войну. Напротив, мы делаем это, чтобы как можно скорее положить конец этой войне, дамы и господа. **Потому что это посыпает Москве четкий сигнал о том, что продолжение этой войны для Москвы бессмысленно».**

ФРИДРИХ МЕРЦ, 15 ДЕКАБРЯ 2025 Г.

С содроганием вспоминается речь Адольфа Гитлера от 2 ноября 1942 г. в мюнхенском пабе Löwenbräukeller, где он предсказывал скорую победу в Сталинграде. Через 20 дней 6-я армия была полностью окружена в ходе операции «Уран» и потерпела поражение.

И именно так и произошло с Мерцем: он поставил все на одну карту – и с треском проиграл. Об этом говорят и немецкие газеты – практически в один голос.

Его сообщение в X после проигранного сражения, в котором он описал полное поражение как победу выглядит жалко: „Финансовый пакет готов — как я и требовал“.

---

---

«Финансовый пакет для Украины готов: беспроцентный кредит на сумму 90 миллиардов евро, как я и требовал. Это четкий сигнал Путину от Европы. Война не окупится. Мы оставим российские активы замороженными до тех пор, пока Россия не выплатит компенсацию Украине».

ФРИДРИХ МЕРЦ, 19 ДЕКАБРЯ 2025 Г.

Историкам сразу приходит на ум речь Йозефа Геббельса в Спортивном дворце 18 февраля 1943 года, когда он, после крупнейшего на тот момент поражения немцев во Второй мировой войне, воскликнул:

«Вы хотите полномасштабную войну?»

ЙОЗЕФ ГЕББЕЛЬС, 18 ФЕВРАЛЯ 1943 Г.



15 000 зрителей заполнили берлинский Спортпаласт, когда 18 февраля 1943 года выступал министр пропаганды Йозеф Геббельс – Фото: [Федеральный архив](#)/ Эрнст Шван

Мы с нетерпением ждем следующего остроумного высказывания нового военачальника, поскольку это поражение не только ослабило его позиции в Германии, но и значительно уменьшило его влияние в Европе.

### **Заключенное соглашение также является незаконным**

В ночь на 19 декабря был достигнут компромисс, который только на первый взгляд не выглядит как преступление: российское государственное имущество будет использовано лишь косвенно, но все же будет. А именно, комиссия заимствует на рынке капитала 90 миллиардов евро и передает их Украине в виде беспроцентного кредита. Согласно этому соглашению, Украина должна погасить кредит, как только получит от России репарации за ущерб, причиненный войной. Если Россия не будет платить – что, на мой взгляд, является очевидным, поскольку репарации платят проигравшие, а не победители в войне – ЕС оставляет за собой «право» использовать замороженные средства для погашения кредита.

Этому отчаянному шагу предшествовали уже два преступных действия: бессрочная заморозка и хищение уже начисленных процентов по российским активам.

## Менее половины достаётся Украине — в Брюсселе все делается по-своему

В июне 2024 года на саммите G7 в Апулии страны G7 (США, Канада, Япония, Великобритания, Германия, Франция, Италия) договорились предоставить Украине совместные кредиты в размере до 50 миллиардов долларов США.

Эти кредиты должны были со временем обслуживаться и погашаться за счёт доходов от „чрезвычайных поступлений“ от замороженных российских государственных активов — то есть за счёт прибыли от «удерживаемых» резервов Центрального банка России.

Теперь же, похоже, что дамы и господа сначала обналичивают эти средства для себя, чтобы вернуть эти кредиты. Таким образом, из 90 миллиардов 50 миллиардов вообще не поступят в Украину. Из оставшихся 40 миллиардов значительная часть, вероятно, пойдет в немецкую и американскую военную промышленность, а оставшаяся сумма будет поделена между Зеленским и его соратниками.

## Длительная заморозка уже является преступлением

12 декабря активы России были бессрочно заморожены ЕС.

Для заморозки зарубежных активов Центрального банка России с 26 февраля 2022 года не было правовой основы. Такого никогда не было в экономической истории — и на то есть веские причины. Наша нынешняя система строится на том, что различные центральные банки держат разные валюты, чтобы оплачивать расходы экономики в соответствующих валютах. Судя по всему, дамы и господа в Брюсселе слишком глупы, чтобы оценить последствия своих действий — кто стал бы хранить деньги у вора?

Помимо принципа неприкосновенности средств центрального банка, Брюссель, замораживая их на длительный срок, также нарушает собственное законодательство ЕС. Бессрочное замораживание, которое уже равносильно конфискации, было бы невозможно осуществить в соответствии с действующими правилами ЕС, поскольку Венгрия, Италия, Мальта, Бельгия, Чехия, Словакия и Болгария отказались бы одобрить эту кражу.

Гномы в Брюсселе поэтому вытащили из шляпы «чрезвычайное право» и ссылаются на статью 122 Договора о функционировании Европейского Союза.

Она гласит следующее:

(1) Совет, по предложению Комиссии, без ущерба для других процедур, предусмотренных в Договорах, в духе солидарности между государствами-членами может принимать решения о мерах, соответствующих экономической ситуации, в частности в случае возникновения серьезных трудностей в снабжении определенными товарами, особенно в области энергетики.

(2) Если государство-член испытывает трудности или серьезную угрозу возникновения серьезных трудностей в результате стихийных бедствий или чрезвычайных событий, не зависящих от его воли, Совет может по предложению Комиссии принять решение о предоставлении соответствующему государству-члену финансовой помощи Союза на определенных условиях. Председатель Совета информирует Европейский парламент о принятом решении.

#### ИСТОЧНИК: EUROLEX

Пункт 1 статьи 122 дает Совету, по предложению Комиссии, право оказывать помощь члену, если у него возникают проблемы с поставками, причем в законе прямо упоминается энергетический сектор.

В пункте 2 положения о чрезвычайных ситуациях статьи 122 говорится о стихийных бедствиях и чрезвычайных событиях в государстве-члене, в случае которых Совет по предложению Комиссии может принять решение о предоставлении финансовой помощи государству-члену.

Предстоящий грабёж ни в коей мере не подпадает под статью 122, на которую ссылается Брюссель, то есть фактическая ситуация не соответствует закону. Уже только то одно обстоятельство, что это чрезвычайное право было узаконено исключительно для помощи государствам-членам, делает его неприменимым. Украина не является членом ЕС. Следовательно, ссылка на статью 122 — полный юридический абсурд.

Дамы и господа в Брюсселе, Берлине, Париже – и, вероятно, также в Лондоне, – которые стремятся узаконить эту грабежную политику, тем самым не только нарушают международные правовые принципы, нарушение которых делает невозможным функционирование международной банковской системы, но и попирают право, которое составляет основу всего ЕС и его государств-членов.

Невозможно избавиться от впечатления, что несколько преступников – заметим, не избранных народом – злоупотребляют институтом ЕС для проведения грабежей против суверенных государств, при этом мнения тех членов, которые хотят соблюдать закон, просто отбрасываются в сторону.

С юридической точки зрения мы снова оказались в мрачных 30-х годах прошлого века в Германии, когда доктор Ганс Франк на съезде немецких юристов в 1933 году произнес следующую фразу:

«Право — это то, что приносит пользу немецкому народу».

**ГАНС ФРАНК, 1933 Г.**

Кстати, Ганс Франк, который во время Второй мировой войны был генерал-губернатором Польши, был казнён 16 октября 1946 года в Нюрнберге.

Помимо того, что такое поведение со стороны института союза государств или некоторых его членов с юридической и этической точки зрения вызывает недоумение, эти люди ставят под угрозу само существование ЕС и тех государств-членов, которые осуществляют такие действия в качестве главных виновников и соучастников, поощряют их в качестве помощников или молчаливо принимают их. Я ссылаюсь здесь на статью нашего автора Тони Дедена, который в июле написал для нас статью о причинах возникновения и гибели наций ([«Почему нации восходят и приходят в упадок: обзор»](#)). Среди прочего, он считает верховенство закона и безусловную защиту собственности необходимыми условиями для процветания нации. Если эти и другие необходимые условия отсутствуют в обществе, нации гибнут.

## Кража уже совершена

Таким образом, мы увидели, что заморозка от 26 февраля 2022 г. уже была незаконной, бессрочная заморозка от 12 декабря 2025 г. фактически приравнивается к конфискации, при этом способ принятия решения — ссылка на статью 122 — также незаконен внутри ЕС.

Многие не осознают, что переводы миллиардов евро, полученных от замороженных российских активов, которые продолжаются с сентября 2024 года, уже являются совершенной кражей.

Простой пример: если вы кладете 1 миллион евро на свой счет и в конце года получаете проценты в размере 50 000 евро, а ваш банкир берет их себе и переводит на свой счет, это является кражей, а в случае банкира, который имеет договорной

доступ к средствам, — хищением. Это верно практически в любой правовой системе. Идиоты в Брюсселе даже не понимают понятия собственности и принципа, что плоды собственности принадлежат владельцу.

## Что может сделать Россия?

### БРИКС-пол – как аналог Интерпола – уголовные иски против ответственных политиков

Интерпол, в который входят 196 стран-членов, призван улучшать международное сотрудничество национальных полицейских организаций. Однако эта организация, как и многие другие организации Запада, превратилась в политический орган. Это стало очевидным уже в 2018 году. В мае 2018 года Билл Браудер был арестован в Испании на основании ордера Интерпола, выданного Россией, но вскоре был освобожден, поскольку Интерпол классифицировал ордер как политически мотивированный.

В нашей статье «[Билл Браудер: так называемый "правозащитник" - а сам разбогател на теневых сделках](#)» мы доказали, что Браудер является преступником, уклонявшимся от уплаты налогов, за что в России был осуждён на 9 лет лишения свободы.

Таким образом, Интерпол для России – и, вероятно, для всего Глобального Юга – превратился в бесполезный инструмент, непригодный для международного розыска преступников и их передачи компетентным национальным органам.

Члены, партнеры и кандидаты в члены БРИКС и ШОС, двух основных организаций Глобального Юга, должны создать параллельную организацию Интерполу, основанную на уголовном праве, а не на политике, чтобы улучшить сотрудничество национальных полицейских организаций в Глобальном Юге. Системы Интерпола будут функционировать, если политики не будут заменять уголовное право политикой.

Преступники, такие же как Билл Браудер, сегодня чувствуют себя в безопасности, потому что они фактически не привлекаются к ответственности за свои преступления, поскольку пользуются политической защитой — это нежелательная ситуация для общества, когда преступники не привлекаются к ответственности.

В любом случае российскому государству следует без промедления поручить своим компетентным прокуратурам возбудить уголовные дела против всех тех европейских политиков, которые каким-либо образом связаны с этим грабежом,

поскольку — как мы уже видели выше — это больше не имеет отношения к иной интерпретации закона, а эти люди являются преступниками и должны рассматриваться именно как таковые.

Кроме того, следует учитывать, что нынешние усилия Мерца & Со. являются последним шагом к хищению всего капитала. Миллиарды (проценты на капитал) уже украдены. Таким образом, частично преступление уже совершено.

Я предполагаю, что за закрытыми дверями уже обсуждается создание БРИКС-пола, в котором будут участвовать страны Глобального Юга. Если это будет реализовано — и в этом я не сомневаюсь — тогда эти дамы и господа смогут передвигаться только в пределах увядающей зоны ЕС. За пределами этой умирающей зоны мира им будет грозить арест и экстрадиция в Россию.

## Гражданские иски против всех, кто участвовал в этом

Центральный банк России уже подал иск в Арбитражный суд Москвы против Euroclear на сумму 230 миллиардов долларов США. Предварительное судебное заседание [назначено](#) на 16 января 2026 года. Это будет только начало, потому что следует подать в суд на все институты — ЕС, каждого члена ЕС, а также на каждого человека, имеющего отношение к этому делу, — а затем исполнить эти решения везде, где находятся соответствующие активы.

Можно было бы пойти еще дальше, если бы к экспроприации применялись те же критерии, что и на Западе в отношении России. Одного лишь того, что богатый россиянин был запечатлен на фотографии с президентом Путиным, было достаточно, чтобы у него отобрали все: такие люди были лишены прав и собственности (конкретные случаи [здесь](#), [здесь](#) и [здесь](#)).

Если будут применены те же самые стандарты, что использовал Запад, это станет для россиян настоящим пиршеством.

### Шаг 1:

Совместные фотографии, например, с преступным канцлером, что подтверждает их „близость“.



Президиум *VCI* с федеральным канцлером. Передний ряд слева: главный исполнительный директор *VCI* Вольфганг Гроссе Энstrup; вице-президент *VCI* Кристиан Хартель, *Wacker Chemie*; Сабине Герольд, *Delo Industrie Klebstoffe*; президент *VCI* Маркус Штайлеманн, *Covestro*; федеральный канцлер Фридрих Мерц; вице-президент *VCI* Карстен Кнобель, *Henkel*; Юлия С. Шленц, *Dow Europe*. Задний ряд слева: Даниэль Штайнерс, *Roche Pharma*; Матиас Захерт, *Lanxess*; вице-президент *VCI* Маркус Камиет, *BASF*; Билл Андерсон, *Bayer*; Рейнхольд фон Эбен-Ворле, *Worlée-Chemie*; Хубертус фон Баумбах, *C.H. Boehringer Sohn*; казначей *VCI* Хенрик Фоллманн, *Follmann Chemie*; Мартин Бабилас, *Altana*. (Другие члены президиума, не представленные на фотографии: Белен Гарихо, *Merck*; Кристиан Куллманн, *Evonik*)

В качестве примера мы выберем господина Маркуса Камита, председателя правления BASF, из этой группы.

### **Шаг 2:**

Таким образом, преступная деятельность г-на Камита и, следовательно, его работодателя, компании BASF, доказана в достаточной мере, и все частные активы г-на Камита и все активы компании BASF объявлены вне закона, т. е. готовы к хищению.

Многие читатели сейчас подумают, что это несправедливо и невозможно, но в этом мысленном эксперименте мы применяем только те же стандарты, которые ЕС, Швейцария и США применили в отношении России. Мы уверены, что все заинтересованные лица и компании не будут возражать против мер, которые они сами применяли.

### **Шаг 3:**

Теперь Россия ищет активы в самой России и в тех странах, которые будут выполнять эти решения, в нашем примере — активы BASF. Жемчужина находится в Китае, куда BASF инвестировала 10 миллиардов евро.



Комбинат в Чжаньцзяне станет третьим по величине производственным объектом BASF в мире – источник: Die Welt

Если Россия будет действовать так же, как Запад на протяжении многих лет, российский медведь сможет обедаться годами, ведь он сможет выбирать себе „горшки с мёдом“.

## ВЫВОД

Европейцы оказываются глупыми, высокомерными и недальновидными преступниками – в первую очередь Фридрих Мерц, который, несмотря на полное поражение на прошлой неделе, все равно хотел преподнести его как победу.

### «Последний гасит свет»

Своими действиями ЕС и страны-члены, поддерживающие такие грабежи, теряют всякий оставшийся авторитет в качестве разумных партнеров по переговорам. Отдельные лица могут подвергнуться аресту во всех странах Глобального Юга и быть выданным России как похитители миллиардов евро.

В нашем мысленном эксперименте русские применяют те же стандарты, что и Запад на протяжении многих лет; однако на этот раз это касается не русских, а европейцев. Результат: последний гасит свет.

**ТЕГИ СТАТЬИ:**

Анализ Мерц, Фридрих фон дер Ляйен, Урсула ЕС Европа Германия Россия BASF  
Совет Европейского Союза Euroclear